

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

খুলনা-৯২০৩

বিজ্ঞপ্তি

অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, আগামী ১৭ মার্চ, ২০২০ইং রোজ মঙ্গলবার জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জন্মশতবার্ষিকী ও জাতীয় শিশু দিবস ২০২০ইং যথাযোগ্য মর্যাদার সাথে উদযাপন করার লক্ষ্যে অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের পক্ষ থেকে নিম্নোক্ত কর্মসূচী গ্রহন করা হয়েছে।

“জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জন্মশতবার্ষিকী ও জাতীয় শিশু দিবস ২০২০-এর কর্মসূচী”

সময়	অনুষ্ঠানসূচী	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
১৭/০৩/২০২০ইং মঙ্গলবার রাত ১২-০১ এএম	ক্যাম্পাসে স্থাপিত বঙ্গবন্ধু স্কয়ারে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জন্মশতবার্ষিকী উদযাপন এবং “মুজিব শতবর্ষ” এর শুভ উদ্বোধন। (অংশগ্রহনে সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ)	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর
সকাল ০৬-১০ মিঃ	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষ্যে কোরআন খতম।	সভাপতি, মসজিদ কমিটি
সূর্যদয়ের সাথে সাথে	প্রশাসনিক ভবন, ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের বাসভবন ও বিভিন্ন হলে জাতীয় পতাকা উত্তোলন	রেজিস্ট্রার দপ্তর ও সকল হল কর্তৃপক্ষ
সকাল ০৭-৩০ মিঃ	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জন্মশতবার্ষিকী ও জাতীয় শিশু দিবস ২০২০ উপলক্ষ্যে বিশ্ববিদ্যালয়ের ক্যাম্পাসে অবস্থিত স্কুলসমূহের শিশু-কিশোরদের অংশগ্রহনে বিভিন্ন অনুষ্ঠান আয়োজন, যেমন- রচনা ও চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা, সুন্দর হাতের লেখা ও নির্ধারিত উপস্থিত বক্তৃতা, বঙ্গবন্ধুর জীবন আলেখ্য ইত্যাদি।	খুলনা ইঞ্জিনিয়ারিং ইউনিভার্সিটি স্কুল (মাধ্যমিক ও প্রাথমিক শাখা) ও উন্মেষ সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ
সকাল ৯-০০ মিঃ	ক্যাম্পাসে স্থাপিত বঙ্গবন্ধু স্কয়ারে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর প্রতিকৃতিতে শ্রদ্ধা নিবেদন। (সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ এবং ক্যাম্পাসে অবস্থিত স্কুলসমূহের শিশু-কিশোরদের সমন্বয়ে)	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর
সকাল ৯-৩০ মিঃ	আনন্দ র্যালী (অংশগ্রহনে অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী, ছাত্র-ছাত্রী এবং ক্যাম্পাসে অবস্থিত স্কুলসমূহের শিশু-কিশোরবৃন্দ)	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর ও খুলনা ইঞ্জিনিয়ারিং ইউনিভার্সিটি স্কুল (মাধ্যমিক ও প্রাথমিক শাখা) এবং উন্মেষ সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ
সকাল ১০-৩০ মিঃ	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষ্যে আলোচনা সভা। স্থানঃ স্টুডেন্ট ওয়েলফেয়ার সেন্টার।	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর
সকাল ১১:৩০ মিঃ	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ঐর জীবনাদর্শের বিভিন্ন দিক উপস্থাপন ও দিবসের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। (বিশ্ববিদ্যালয়ের ক্যাম্পাসে অবস্থিত স্কুলসমূহের শিশু-কিশোরদের সমন্বয়ে)	খুলনা ইঞ্জিনিয়ারিং ইউনিভার্সিটি স্কুল (মাধ্যমিক ও প্রাথমিক শাখা) ও উন্মেষ সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ
দুপুর ১২:৩০ মিঃ	পুরস্কার বিতরণ। (স্কুলসমূহের শিশু-কিশোরদের রচনা, চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা, সুন্দর হাতের লেখা ও নির্ধারিত উপস্থিত বক্তৃতা এর জন্য)	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর
বিকাল ৪:৩০ মিঃ	প্রীতি ফুটবল ম্যাচ (শিক্ষক বনাম ছাত্র) স্থানঃ বিশ্ববিদ্যালয়ের খেলার মাঠ।	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর
আসর বাদ	দোয়া মাহফিল। স্থানঃ বিশ্ববিদ্যালয় কেন্দ্রীয় জামে মসজিদ।	সভাপতি, মসজিদ কমিটি
সন্ধ্যা ৭:০০	সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান	পরিচালক (ছাত্র কল্যাণ) এর দপ্তর

উক্ত কর্মসূচীতে সকল শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দকে স্বতঃস্ফূর্তভাবে অংশগ্রহনকরতঃ অনুষ্ঠানসমূহ সফল করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।

ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের নির্দেশক্রমে,


২১/০৩/২০২০
(জি.এম. শহিদুল আলম)
রেজিস্ট্রার

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

স্মারক নং-খুপ্রবি/ ৩০৫০/২০০

তারিখঃ ২১/০৩/২০২০